(vizsgazb olvashato neve) (sziiletési hely, id0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2019. szeptember 24. 8:00
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és fin. példanyban
Egy példany: lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi ligyintézo r¢szszakkepesites
51 344 05 Szamviteli iigyintézo részszakképesités

Modulzaro6 vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgafeladat megnevezése:

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc

Avizsgaideje: 2019. szeptember 24. 8.00 ora

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhatd
P. H.

2019. szeptember



(vizsgazb olvashato neve) (Sziiletési hely, id06)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo részszakképesités
51 344 05 Szamviteli ligyintézo részszakképesités

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzaré vizsga irasbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. 1. 1. V. V. VI. | VII. | Osszesen

Elérhetd pontszam 11 3 6 10 8 S) 7 50

Elért pontszam

E cny %-ban
, Megfelelt eredmény”-hez 50 \ i) Sk

sziikséges minimalis %opont Erdemjegy
betlivel (szammal)

90 -100% jeles (5)

80— 89% jo 4

65— 79% . kozepes (3)

50— 64%  elégséges(2)
0— 49%  elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkajat segitd szakértd neve alairasa

A vizsgaelnok (esetleges) €szrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai:

Szobeli vizsga datuma: ...................e.ee. 2019. hé nap

Vizsgaelnok neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden-javitast szignoznia
kell!

Amennyiben nem a fent leirtak szerint tortént a javitasa, nem latta el
kézjegyével (szignoval), a javitott “megoldasara pontszim nem
adhato!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiillon lapot csak
akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével -, ha a feladat utan a
kidolgozasra kijelolt hely mar betelt.

A potlapra irja fel a nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint az

oldalszamot! Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi
lapon fel kell tiintetnie és a lapokat sorszammal kell ellatnia!
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I. Atfogé és osszefiiggé valaszt igénylé feladatok

On egy tanacsadé cég munkatarsa. Feladata, hogy leend6 vallalkozéknak adjon hatékony
tajékoztatast a befektetett eszkozokkel valo gazdalkodas fobb kérdéseirol.

Ennek alapjan ismertesse a beruhazasokat, azok megvaldsithatosaganak mérésére alkalmas
mutatészamokat!

Beruhazas ...

a) fogalma:

b) gazdasagossagi mutatok fogalma:

Beruhazas atlagos jovedelmezdsége:

Megtériilési ido:

Beruhazasi pénzeszkozok forgasi sebessége:

C) gazdasagossagi mutatok két csoportja és azok lényege:
1.

2.

2p | |

d) Nevezze meg, hogy a b) feladatrészben leirt 3 mutatészam melyik csoportba sorolhaté!

1p [ |

Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

11p
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Il. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak koziil, és irja a lenti
tablazatba a megfelel6 betiijeleket!

(Minden feladatnal két helyes valasz talalhato. Csak egyértelmii jelélés fogadhato el!
Minden helyes megoldas 0,5-0,5 pont.)

1. A fogyasztoi vasarlasi dontési folyamat 1ényegi lépései:
a) pénzigyi lehetOség értékelése
b)  reklamacid intézése
C) piaci pozicionalas
d) alternativak értékelése
e) sziikséglet felismerése

2. A stratégia a kovetkezo szintekre dolgozhaté ki egy vallalkozasnal:
a)  funkcionalis stratégia
b)  munkahelyi szintii stratégia
€c)  marketing stratégia
d) zleti egység szintl stratégia
e)  gyartas stratégia

3. A marketing eszkézrendszerének elemei:
a)  célpiaci meghatarozasa
b)  értékesitési hely (csatorna) kivalasztasa
C)  piacpozicionalas
d)  potencialis piac vizsgalata
e)  marketingkommunikacio

Feladatszam 1. 2. 3.

Megoldas betiijele

A II. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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I11. A kdvetkezo jellemz6k mely fogalomhoz tartoznak?
Sorolja be azokat a BCG portfoliomatrix megfelelé6 mezgjébe! Valaszanak
megfelel6o fogalom (fogalmak) ala tegyen X-et!

(Egy sorban maximum két helyre tehet X-et! Minden helyes vailasz 0,5-0,5 pontot ér.)

Megnevezés

Kérddojelek

Sztarok

Fejos tehenek

Doglott kutyak

Alacsony piaci
novekedés

Eszkozok, termékek
kiarusitasa

Alacsony piaci
részesedés

Magas piaci novekedés

Megteremtik a vallalati
fejlesztés forrasait

Alacsony pici novekedés

Fejlesztését tamogatni
kell

Kifuto termékek

A 1II. kérdéstipus pontszama 9sszesen:

6p

IV. A kovetkezo allitasok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS? Valaszanak
megfelelo szot (IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és

indokolja!

(Indoklas nélkiil a helyes valasztds is érvénytelen = () pont.)

17 A mintavételes minéség-ellendrzés a nagy tomegszeriiségii gyartas mellett eredményesen

alkalmazhato.

2p
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2. A szolgaltatasnyujtas soran a vallalkozas a vasarolt eréforrasok kombinalasaval 1j
javakat hozhat létre.

2p

3. Az anyagsziikségleti terv kidolgozasakor a vallalat értékesitési-termelési_tervébol kell
kiindulni.

2p

4. A targyi eszkoz brutto értéke tartalmazza az afat is.

2p

5. Ha a munkamegosztisndl tobbféle elvet alkalmaznak egyszerre, akkor tobbvonalas
szervezetrol beszéliink.

2p

A TV, kérdéstipus pontszama Osszesen:

10 p
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V. Fejtse ki, mi kapcsolja dssze az alabbi fogalmakat és mi koztiik a kiilonbség?

Kiszé inflacio - vagtaté inflacio
2p
Fix koltség - valtozo koltség
2p
Kereslet— kinalat
2p
NNI - GNI
2p
Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:
8p
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V1. A kovetkezo jellemzok mely fogalomhoz tartoznak?
Sorolja be azokat a szervezeti struktira, illetve a szervezeti kultira kozé!
Valaszanak megfelel6 fogalom ala tegyen X-et!

(Csak egyertelmii jelolés — egy sorban csak egy X — fogadhato el!)

Megnevezés Szervezeti struktira | Szervezeti kultira

Szohasznalat, viselkedés és magatartasi normak

Az informacidaramlas szabalyozasa

A vezetdk kivalasztasdnak modja

A véllalati hagyomanyok apolésa

A dontési hataskorok megosztasa

A dontések elokészitésének modja

Aléa-folérendeltségi viszonyok

Ko6zosen elfogadott értékek

Az egységek kozotti munkamegosztas modja

Egyéni vagy csoportos munka dijazasa

A V1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

VII. Oldja meg a kovetkezé szamolast is igénylo feladatot!

Egy _vallalkozas készletgazdalkodasara vonatkozéan a kovetkezé adatok allnak
rendelkezésiinkre:

Tdrzskészlet idonorma | 8 nap

Folyokészlet idénorma | 16 nap

Napi felhasznalas 3130 kg/nap

(A vizsgazo a részszamitasokat is irja le, anélkiil a helyes megoldas nem fogadhato el!
Amennyiben a vizsgazo szamolasi hibat ejt - rossz ertékkel -, de helyes eljarassal tovabb szamolta
a feladatot, a pont megadhato a tovabbi szamitasokra.)
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Feladat:
Szamitsa ki, a

- minimalis készlet mennyiségét!

- folyo készlet mennyiségét!

- maximalis készlet mennyiségét!
Ertelmezze a maximalis készlet fogalmat!

1. a minimalis készlet mennyiségét!

Szamitas modja:

Ip
Szamitasa:
1p
2. a folyo6 készlet mennyiségét!
Szamitas modja:
1p
Szamitasa:
1p
3. a maximalis készlet mennyiségét!
Szamitas modja:
1p
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Szamitasa:

1p

4. maximalis készlet értelmezése!

Ip

A VII. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

p
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